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Ο Ευγένιος  Τριβιζάς σε  συνεργασία με το  δαιμόνιο δημοσιογράφο Πίκο
Απίκο  και  το  διακεκριμένο  ιστορικό  του  ποδοσφαίρου  Ναφθαλίνιο
Γκογκόλ, ανακαλύπτουν, ανατέμνουν και αποκαλύπτουν όλες τις άγνωστες
πτυχές,  όλες τις  συγκλονιστικές λεπτομέρειες,  όλες τις  αθέατες πλευρές
ενός κοσμοϊστορικού αγώνα που συντάραξε το σύμπαν και όχι μόνο. Όπως
είναι  γνωστό,  στο  πολυθρύλητο  ματς  του  Πανχελωνιακού  εναντίον  της
Λαγουδένιας  Λαίλαπας,  ανατρέποντας  όλα  τα  δεδομένα,  διαψεύδοντας
όλα τα προγνωστικά, οι λαγοί ηττήθηκαν και οι χελώνες θριάμβευσαν με
12-1. Έφτασε, επιτέλους, η στιγμή να πληροφορηθεί το φίλαθλο κοινό τι
ακριβώς συνέβη την κοσμοϊστορική εκείνη μέρα. Τίποτα δε μένει  πλέον
κρυφό. Αποκαλύπτονται όλα τα σκοτεινά παρασκήνια, όλες οι  υπέροχες
θυσίες, όλες οι οδυνηρές αμφιβολίες, όλες οι καταχθόνιες ραδιουργίες.

Ένα βιβλίο-ντοκουμέντο, ένα βιβλίο-ορόσημο, ένα μνημειώδες βιβλίο που
θα  συγκινήσει,  θα  συγκλονίσει  και  θα  εμπνεύσει  γενεές  και  γενεές
ποδοσφαιρόφιλων.

Το βιβλίο αυτό αφιερώνεται σε όσους αγωνίζονται και κερδίζουν αγώνες
που όλοι θεωρούν εκ των προτέρων χαμένους.
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Όπως  ο  Χανς  Κρίστιαν  Άντερσεν,  έτσι  και  ο
Ευγένιος Τριβιζάς γράφει σε μία από τις λιγό-
τερο  διαδεδομένες  γλώσσες  της  ευρωπαϊκής
ηπείρου.  Τα  παραμύθια  του,  όμως,  όπως και
αυτά  του  Άντερσεν,  έχουν  τη  δύναμη  να
αγγίζουν  την  καρδιά  και  το  μυαλό  των  ανα-
γνωστών όχι μόνο σε όλη την Ευρώπη, αλλά και
σε ολόκληρο τον κόσμο. 
BOYD TONKIN, Literary Editor, The Independent

Μετρ  του  χιούμορ  και  των  ανατροπών,
μοναδικός στην Ευρώπη. 
                                     C.H. DAVIES, περ. Bookbird

Ο  λογοτεχνικός  κόσμος  του  Ευγένιου  Τριβιζά
αποτελεί μία αποκάλυψη.

MIRIAM GABRIELLA MOELLERS, International
Literature Festival Berlin

Ό,τι καλύτερο μπορούσε να μας συμβεί, ειδικά στις μέρες μας, θαρρώ πως είναι ο Ευγένιος
Τριβιζάς! Ο θαυματοποιός Τριβιζάς. Ακόμα κι αν δεν υπήρχε, θα άξιζε να τον εφεύρουμε! 
                                         ΦΩΤΕΙΝΗ ΤΣΑΛΙΚΟΓΛΟΥ, καθηγ. Ψυχολογίας στο Πάντειο Πανεπιστήμιο

 Ένας συγγραφέας γοητευτικών βιβλίων. 
                                                                               KIRSTY WARK, BBC Television Journalist-Broadcaster

Ο μόνος σύγχρονος συγγραφέας εν Ελλάδι που μπορεί ανεπιφύλακτα να διεκδικήσει το χρίσμα
του παραμυθά. 
                                                                                                                                                            ΤΟ ΒΗΜΑ

Ο Τριβιζάς με τους μύθους του, έμμεσα, τρυφερά, με λεπτές διαδικασίες και με γνώση της
παιδικής νοημοσύνης, εξασφαλίζει την πολυπόθητη και πολυσυζητημένη αγωγή των παιδιών, ο
ποιητής παραμυθιών γίνεται έτσι ο καλύτερος παιδαγωγός. 
                                                                                                                            ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΠΑΜΠΙΝΙΩΤΗΣ

Μέσα στην ψυχρή επιστημονική τεχνική του εγκληματολόγου που χρησιμοποιεί τις λέξεις ως
νυστέρι,  κρύβεται  μια  υπέροχη  φτερωτή  στολή,  μια  οργιάζουσα  φαντασία,  ένας  χείμαρρος
λεκτικός, ένας γοητευτικός παραμυθάς. 
                                                                                                                          ΚΩΣΤΑΣ ΓΕΩΡΓΟΥΣΟΠΟΥΛΟΣ

O παραμυθάς  Eυγένιος  Tριβιζάς  είναι  ένα  πρόσωπο αγαπημένο.  Έρχεται  από  τα  βάθη της
φαντασίας στην πηγή της παιδικής μας ηλικίας, για να κάνει πραγματικότητα όλα όσα κρύβουν
τα όνειρά μας. 
                                                                                                                                                          CITY PRESS
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